OYAAO EPTAZIAL 2 (Tpiywvopuetpikol aptBuol twv 0°,90°,180°)

A) To onueio M Ttou agova x'x €xel 5 y
OUVTETOYHEVEG M(...... , e ),
nywvia w=x0M =........... ‘
3
Eniong p=........
2
Apa, nu ..... =
.
X M
0
ouVv ....... = 3 2 1 0 1 2
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€ ...... = R
B) To onueio M tou afova y'y €xel Ny
OUVTETOYHEVEC  M(.ooer ) e, ), y
nywvic w=x0M = .......... 41
Ertiong p = ........ ]
24
Apa, nH..... =
pa, Ny M
19
X' .
ouV ....... = 3 2 1 0 1 2
P ...... =
I To onueio M tou agova x'x €xel 51 y
ouvtetaypéveg M(........ ) eeereens )
nywvia w=x0M = ........... 4
1 34
Emiong p=.cveenee
2.
Apa, nH...... =
14
X' M
OUV........ = I ! ® 0 !
3 -2 1 0 1 2
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